Employers Feedback on curriculum:-

Year 2017 — 18
Sr. no. | Aspects of Curriculum Very Good Needs
Good Improvement
1 The syllabus inculcates learning 33% 67% 00
values (skills, knowledge) in
students.
2 The curriculum prepares students | 00 100% 00
for professional courses
3 The curriculum meets the 00 100% 00
employability of the industry.
4 Flexibility in the curriculum 00 100% 00
5 Theoretical aspect and practical 00 100% 00
exposure required for modern
business environment.
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